

FONDI TRUTTURALI EUROPEI 2014-202



PER LA SCUOLA - COMPETENZE E AMBIENTI PER L'APPRENDIMENTO (FSE-FESR)



ISTITUTO COMPRENSIVO CANTU' 1

Via Manzoni, 19 – 22063 Cantù (CO) Tel. 031712396 – c.f. 81003810132

coic823008@istruzione.it coic823008@pec.istruzione.it www.comprensivocantu.edu.it

Prot. n. Vedi segnatura

1ì, Vedi segnatura

Codice CUP: B37I18075900 Codice CIG: Z2728C5320

Alla TEAM LINGUE SRL

Oggetto: SERVIZIO per incarico ESPERTI MADRELINGUA INGLESE nell'ambito del Progetto PON/FSE "1953/2017- Competenze di base" – Titolo I COLORI E I MOVIMENTI DELL'OCEANO – codice 10.2.2A - FSEPON – LO -2017 - 373.

TRA

L'istituto Comprensivo Cantù 1, con sede in Cantù, codice fiscale n.81003810132, nella persona del dirigente Scolastico prof.ssa Sonia Peverelli, C.F. PVRSNO70A59D416A

F

TEAM LINGUE SRLcon sede legale in Via Laghetto 9 Merate (LC) nella persona del Legale rappresentante Sgotto Fabio Vito.

Partita IVA: 02006450130

PREMESSO

- 1) Che il progetto I COLORI E I MOVIMENTI DELL'OCEANO –10.2.2° -FSEPON-LO-2017-373
 - Prevede prestazioni professionali e specialistiche di esperti anche esterni all'istituzione scolastica
- 2) Che nella scuola non sussiste personale con requisiti adatti allo svolgimento dell'attività predetta;

SI CONVIENE E STIPULA

Il seguente contratto di servizio le cui premesse costituiscono parte integrale valevole esclusivamente per l'anno scolastico 2018-2019 con decorrenza dal 24/06/2019 al 31/8/2019

ART.1 – L'Istituto Comprensivo Cantu' 1 affida alla TEAM LINGUE SRL il servizio per l'incarico di ESPERTI Madrelingua Inglese nei moduli Oceania 1,0ceania "movies through drama",0ceania 4 presso il plesso "P.Tibaldi" sito in Via Manzoni 19 per gli alunni di sc.Primaria e secondaria di primo grado per un totale massimo di h.120 in orario extrascolastico secondo il calendario allegato.

Eventuali variazioni delle date stabilite dovranno essere preventivamente autorizzate dal Responsabile dell'ISTITUTO, su richiesta scritta e documentata.

ART.2 Le esperte individuate dalla TEAM LINGUE SRL sono la sig.ra MAZZESI ROBERTA per i moduli Oceania 1 e Oceania "movies through drama "per un totale di h.90 e la sig.ra TASSI MARIANTHI per il



ISTITUTO COMPRENSIVO CANTU 1 C.F. 81003810132 C.M. COIC823008

AOO_CO_0001 - Protocollo Generale

Prot. 0004297/U del 18/06/2019 12:50:08



FONDI TRUTTURAL EUROPE





PER LA SCUOLA - COMPETENZE E AMBIENTI PER L'APPRENDIMENTO (FSE-FESR)



ISTITUTO COMPRENSIVO CANTU' 1

Via Manzoni, 19 – 22063 Cantù (CO) Tel. 031712396 - c.f. 81003810132

coic823008@istruzione.it coic823008@pec.istruzione.it www.comprensivocantu.edu.it

modulo Oceania 4 per un totale di h. 30 i titoli professionali e culturali sono documentati nei curriculum vitae depositati agli atti della scuola. La TEAM LINGUE SRL si impegna a fare prestare all'esperta la propria opera professionale nell'ambito del progetto indicato in premessa per un totale massimo di h.120 come da griglia allegata al preventivo.

- ART.3 L'Istituto Comprensivo Cantu' 1 a fronte delle attività effettivamente svolte dalle esperte individuate dalla TEAM LINGUE SRL si impegna a corrispondere un compenso lordo totale di € 8.400,00.
- ART.4 -Il pagamento avverrà dietro effettiva disponibilità da parte dell' Istituto Comprensivo Cantu' 1 dei fondi comunitari di riferimento del presente incarico previa presentazione di una dettagliata relazione finale sull'attività svolta e rilascio di fattura elettronica. A tal proposito si comunica il CODICE UNIVOCO UFFICIO: UF1VF2
- ART.5 Il presente contratto non dà luogo a trattamento previdenziale ed assistenziale. L'Istituto provvede, limitatamente al periodo di cui sopra, alla copertura contro gli infortuni derivanti da responsabilità civile.
- La TEAM LINGUE SRL solleva l'Istituto Comprensivo Cantu' 1 da qualsiasi responsabilità civile e penale derivante dalla sua attività.
- ART.6 Ai sensi e per gli effetti dell'art.13 del D.Lgs. 196/2003 e art. 13 del Regolamento Europeo 2016/679, riguardante "le regole generali per il trattamento dei dati", si informa che i dati personali forniti dalla TEAM LINGUE SRL o acquisiti dalla Scuola saranno oggetto di trattamento finalizzati a adempimenti richiesti da esecuzione di obblighi di legge o di contratto inerenti il rapporto di lavoro autonomo, o comunque connesso alla gestione dello stesso. Tali dati potranno dover essere comunicati, per le medesime esclusive finalità, a soggetti cui sia riconosciuta da disposizioni di legge la facoltà di accedervi.

Titolare del trattamento è l'Istituto Comprensivo Cantu' 1 legalmente rappresentato dal Dirigente Scolastico Sonia Peverelli

ART.7 - Quanto non espressamente previsto dal presente contratto è regolato dagli artt. 2222 e seguenti del Codice Civile. In caso di controversie il Foro competente è quello di Como e le spese di registrazione dell'atto, in caso d'uso, sono a carico della parte richiedente.

Letto approvato e sottoscritto

Legale rapprésentante

Team Lingue Srl

Società Unipersonale
Via Laghetto, 9 - 23807 Merate (Lc)
P.IVA e CF 02006450130 Filiale: Via Miani, 9 - 22100 Como Filiale: Via Ghisianzeni, 4/2 - 29900 Lecco

Il Dirigente Scolastico